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Vážení spoluobčané, milí Katováci, 

zdravím vás poprvé v roce 2024 a dovoluji si sdělit vám nejdůležitější informace o aktuálním dění v naší obci.  
    S koncem loňského roku byla Ing. arch. Borisem Hladkým dokončena studie rekonstrukce a dostavby našeho kultur-
ního domu. Hlavními zamýšlenými kroky jsou přístavba nového menšího sálu včetně kuchyně a dalšího zázemí, vybu-
dování vnější terasy, venkovního prostoru k tanci směrem do výletiště a zřízení nového parkoviště, dále pak úprava 
hlavního sálu KD pro kulturně-sportovní využití, přeměna dosavadního sklípku na kotelnu, šatny a další zázemí pro 
účinkující, sportovce aj. a konečně zateplení a nová fasáda budovy. V tomto roce bude na základě studie zpracován 
projekt pro stavební povolení. Následně se budeme pokoušet získat prostředky z dotačních titulů, abychom mohli zahá-
jit první fázi rekonstrukce a přístavby. Některé části vizualizace rekonstruovaného KD si můžete prohlédnout na přilože-
ných obrázcích, kompletní dokumentace je uložena na OÚ. 
    Aktuálně pracujeme na projektu chodníků podél krajských silnic. Jeho součástí bude též řešení, jak v naší obci zpo-
malit dopravu, což je požadavek stále častěji skloňovaný mnohými z vás. I tato projektová dokumentace by měla být 
dokončena v tomto roce a i zde se budeme snažit získat finanční prostředky k dohlednému zahájení stavby. 
   Je vcelku jisté, že se nám na výše uvedené projekty, které chceme ještě doplňovat pokračováním v takových činnos-
tech, jako je oprava silnic apod., nepodaří získat hned veškeré finance, obzvláště v aktuálním složitém období, kdy se 
veřejné prostředky vehementně škrtají. Chci vás proto požádat o trpělivost, nicméně věřím, že se nám postupem času 
za peníze získané z dotací i z dalších zdrojů, počítaje v to i obecní rozpočet, bude dařit naši obec zvelebovat. 
    Z dalších činností budiž uvedeno, že se nám daří postupně zbavovat obecní lesy kůrovcového dřeva. Část již vytěžili 
či v nejbližší době vytěží místní občané coby samovýrobci, část v hůře dostupném terénu pak bude v nejbližší době svě-
řena k vykácení těžební firmě. Na jedné z holin již probíhá čištění a stavba oplocenky, aby zde byly v nejbližších týd-
nech vysázeny nové stromy. Na tyto investice bude naše obec čerpat finance z příslušného dotačního titulu. 
    Vzhledem k blížícímu se pálení čarodějnic vás chci opět požádat, abyste ke skále nevyváželi odpad ke spálení ne-

vhodný, nýbrž jen čisté dřevo  
a dřevěné výrobky. Pro vše 
ostatní bude ve druhé polovi-
ně dubna opět přistaven vel-
koobjemový kontejner.  
    O uplynulém i plánovaném 
společenském a kulturním 
programu, který je v naší obci 
nesmírně pestrý, se dočtete 
ve zvláštním článku a v po-
zvánkách na následujících 
stranách zpravodaje. 

    Vážení spoluobčané, přeji 
vám příjemné dny časně na-
stupujícího jara, snad nezka-
leného nenadálými mrazy. 
Celé naší obci pak přeji aktiv-
ní a úspěšný rok. 

Jiří Urbánek 
starosta obce 

Tříkrálová sbírka 2024 

Také v letošním roce, a sice v sobotu 6. ledna, se v naší 
obci uskutečnila tradiční sbírka organizovaná Charitou 
ČR. Stejně jako loni vyrazily dvě skupiny koledníků pod 
vedením paní Kateřiny Mičánkové a paní Magdalény Ur-
bánkové. A stejně jako loni došlo k dalšímu překonání 
obecního rekordu, když se vybralo celkem 21.465,- Kč. 
Všem přispěvatelům děkujeme za projevenou štědrost. 
Veliký dík náleží též všem koledníkům a jejich doprovodu, 
kteří bez ohledu na počasí vyrážejí k našim domovům  
a každého z nás potěší milým úsměvem a tříkrálovou pís-
ní. 

Obecní úřad Katov Společné foto obou skupin koledníků 

Pohled od křižovatky Pohled od výletiště zboku 

Pohled od výletiště zezadu Letecký pohled od výletiště 
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Společně u stolu 

Karneval 

Z uplynulých akcí 

Období přelomu starého a nového roku v naší obci tradičně patří k těm z pohledu společenského života vůbec nejbohat-
ším. V pátek 29. prosince se pod organizačním dozorem Milana Havláta uskutečnil další ročník turnaje ve stolním teni-
se. Z 24 účastníků obsadil třetí příčku Martin Jašek ml., druhou Martin Jašek st. a vítězem se stal Miroslav Ha-
mřík ml. 
    Čas silvestrovského poledne náležel taktéž pravidelné události - hokejovému zápasu mezi ženatými a svobodnými  
v bítešské hokejové hale pod patronací Zdeňka Požára. Po předchozí porážce zřejmě svobodní pánové celý rok poctivě 
trénovali, neboť výsledek 10:3 hovoří jednoznačně v jejich prospěch. Ženatí tak mohou po celý rok spřádat ještě doko-
nalejší herní strategie, aby se v příštím zápase mohli vrátit na piedestal vítězů.  
    Druhá polovina ledna nás zavedla na samotný vrchol společenské sezóny, když se v našem kulturním domě jako 
každým rokem odehrály dva reprezentační plesy - nejprve 19. ledna ples Dobrovolného svazku obcí Tišnovsko  
s kapelou Hobby music, následně 26. ledna hasičský ples okrsku Velká Bíteš s kapelou Pikardi. Obě události proběhly 
ve skvělé atmosféře a doznívaly téměř až do ranních hodin. Nejrůznějšími pracemi se na nich s tradičně vysokým nasa-
zením podíleli naši hasiči, kterým tak budiž ze strany obce vyřčeno velké poděkování. 
    V sobotu 10. února vyrazil do nitra naší obce veselý masopustní průvod. Vedle symbolického kata jsme v něm mohli 
narazit na několik zvířat, piráty, řemeslníky, sportovce, pokémona i likvidátory uhynulého ptactva. Počasí tentokrát 
„maškarádům“ přálo a po celý den příjemně svítilo slunce. Průvod byl jako obvykle organizován našimi hasiči a proběhl 
za hudebního doprovodu akordeonisty Jiřího Vrby s rytmickým doprovodem Zdeňka Urbánka staršího. 
    Milovníci dobré pálenky si přišli na své v sobotu 24. února při koštu slivovice pořádaném Pavlem Kopečným. Dvacet 
dodaných vzorků pálenek ze švestek, jablek, hrušek, trnek a dalšího ovoce zodpovědně posuzovalo několik desítek 
hodnotitelů. Po důkladném uvážení zvolili letošním vítězem a tedy majitelem nejlepší pálenky Zdeňka Urbánka mladší-
ho. 
    Je skutečně nemálo toho, co se v naší obci v nedávné době odehrálo, a podobně nemálo nás v nejbližší době čeká. 
Je potěšující vidět, jak se dokážeme u nás v Katově společně bavit. Přejme si, aby se tento duch z naší vesnice nikdy 
nevytratil. 

Jiří Urbánek 

Foto: Alois Liškutín 

Obecní úřad Katov žádá všechny občany o včasnou úhradu vodného a stočného za druhé pololetí roku 2023, zároveň  

i poplatku za svoz komunálního odpadu na rok 2024, poplatku ze psů a nájemného z obecních pozemků. 

Jubilanti 

V lednu 2024 oslavil své 75. narozeniny pan Miloslav Jašek.  
Gratulujeme a přejeme vše nejlepší. 

Úhrada poplatků 

Masopustní průvod na startovní čáře 

Společné foto hokejistů po silvestrovském mači Ocenění účastníci koštu slivovice 
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Pozvánka 

 

Bruslení na katovském rybníku 

Letošní zima přinesla i do Katova velké překvapení - 
po dlouhé odmlce jsme zažili dva týdny radovánek 
na našem zamrzlém obecním rybníku. Mladší i starší 
se každý den scházeli, aby spolu sváděli hokejové 
zápasy či si rekreačně zabruslili, a na ledě panovala 
skvělá společenská atmosféra. Věřme, že nám  
i příští sezóna nabídne podobnou příležitost. 
 Jiří Urbánek 

Foto: Zdeněk Urbánek ml. Společné foto bruslařů na rybníku 
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Pozvánky 

 

Obec Katov a SDH Katov 

vás srdečně zvou na  

VEČER S CIMBÁLOVOU MUZIKOU 

v sobotu 15. 6. 2024 od 18:00 v KD Katov. 

Občerstvení zajištěno.  

Podrobnější informace naleznete v příštím čísle Katovského zpravodaje. 

http://www.katov.cz

